

Záznam z veřejného projednání

Programu rozvoje územního obvodu Středočeského kraje a jeho vlivu na životní prostředí a veřejné zdraví

Pořizovatel Koncepce: Středočeský kraj
Zpracovatel Koncepce: B.I.R.T. Group, a.s.
Zpracovatel dokumentace SEA: EKOLA group, spol. s r.o.

Termín konání: 28.07.2014
Místo konání: Krajský úřad Středočeského kraje, místnost č. 1096 (jednací sál
Zastupitelstva Středočeského kraje)
Zahájení: 16:00
Ukončení: 16:40

Veřejné projednání bylo zahájeno Bc. Vítězslavem Kalibou, vedoucím oddělení řízení projektů EU, Krajského úřadu Středočeského kraje, podle zveřejněné pozvánky v 16:00.

Přítomné zástupce veřejnosti v úvodu přivítal Mgr. Karel Horčíčka, radní Středočeského kraje pro oblast regionálního rozvoje.

Následovala úvodní prezentace vedená Bc. Vítězslavem Kalibou. V prezentaci byl přítomným představen program a plánovaný průběh veřejného projednání. Zejména bylo zdůrazněno, že z projednání je pořizován zvukový záznam a že z tohoto důvodu musí být veškeré ústní připomínky řečeny na mikrofon. Diskutující se v úvodu své řeči představí, uvede organizaci, kterou zastupuje, zastupuje-li nějakou organizaci, a poté přednese svoji připomínku či poznámku. Přítomným byl také prezentován způsob následného doručování písemných připomínek. Tento bod opravil a doplnil Ing. Jan Hejhal z Ministerstva životního prostředí ČR. Připomínky je možné posílat písemně na adresu Ministerstva životního prostředí ČR, Odbor posuzování vlivu na životní prostředí, a to do pěti dnů od veřejného projednání. Vzhledem k tomu, že termín připadá na sobotu, je termínem doručení první pracovní den, tj. 04.08.2014.

Po úvodní prezentaci vystoupila se svojí prezentací Ing. Pavlína Levá, ze společnosti B.I.R.T. Group, a.s. a představila ve stručnosti vlastní Koncepti – Program rozvoje územního obvodu Středočeského kraje na období 2014 – 2020. Na konci této prezentace byly předneseny změny, které budou do dokumentu zpracovány, a to:

- 1) Zohlednění rozhodnutí Nejvyššího správního soudu, který zrušil části Zásad územního rozvoje Středočeského kraje,
- 2) Zohlednění zamítavého stanoviska vedení Středočeského kraje k rozšiřování Letiště Vodochody.

Následovala prezentace výsledku vlivu koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví, kterou přednesla Ing. Kateřina Šulcová ze společnosti EKOLA group, spol. s r.o.

Po těchto prezentacích vyzval Bc. Kaliba přítomné k přednesení připomínek a poznámek k dokumentům.

Jelikož z přítomných zástupců veřejnosti nikdo nevystoupil, bylo jednání v 16:40 ukončeno.

Z jednání byl pořízen zvukový záznam, který je uložen na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Středočeského kraje.



Zapsal: Bc. Vítězslav Kaliba